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Зелёная глина Харьковского месторождения может регенерироваться с
помощью 10%-ного раствора NH4OH, 10%-ного раствора NaOH и сушки. Ад-
сорбент на основе зелёной глины харьковского месторождения может вы-
держивать до 5 циклов очистки.

В ходе эксперимента наблюдалось увеличение адсорбционных характе-
ристик с повышением температуры, что свидетельствует о процессах хемо-
сорбции на поверхности адсорбента. Также была определена величина пол-
ной динамической обменной емкости (ПДОЕ). Значение ПДОЕ разработан-
ного глинистого адсорбента, определенное по ГОСТ 20.2551-84, составило

по ионам
2Ni , 0,8 мг-экв/г, что сопоставимо с величинами ПДОЕ ионооб-

менных смол и цеолитов.
Таким образом, адсорбционные характеристики нового адсорбента по-

зволяют применять его в качестве заменителя существующих дорогостоящих
ионообменных и адсорбционных материалов, резко снижая себестоимость
обработки воды.
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При використанні як природних, так і синтетичних полімерів у різних
галузях промисловості майже завжди виникає проблема, яка пов’язана із за-
безпеченням мікробіологічної стійкості продукції під час її виробництва,
зберігання та експлуатації.

Збитки, що заподіюються біокоррозією, сягають десятків мільйонів
доларів на рік і продовжують зростати по мірі накопичення людством запасів
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матеріалів і виробів. В даний час практично всі технічні матеріали і вироби
піддаються біологічній корозії.

Масштаби руйнування матеріалів цвілевими грибами залежать від їх
складу. Насамперед ушкоджуються матеріали, які містять живильні речовини
для грибів. З появою нових матеріалів гриби стають більш "всеїдними". При-
чиною такої "всеїдності" грибів є той факт, що у грибів наймогутніший серед
існуючих організмів ферментативний апарат, який виробляє ферменти, (энзи-
ми), що є ефективними каталізаторами біохімічних процесів. Гриби здатні
руйнувати практично всі органічні тіла, на які потрапляють їх спори, пере-
творюючи матеріали на прості мінеральні сполуки.

Для підвищення грибостійкості полімерних матеріалів нами
пропонується вводити до їх складу дисперсний наповнювач, який містить на
своїй поверхні антисептичні сполуки (наповнювач-антисептик).
Модифікований дисперсний наповнювач – синтетичний алюмосилікат цеоліт
типу NaA з іммобілізованим на його поверхні антисептиком. Іммобілізацію
проводили з розчину антисептика в присутності полівінілового спиру, як
плівкоутворювача.

Визначення грибостійкості зразків пластмас показало, що грибостійкими
по відношенню до цвілевих грибів виявилися зразки полімерних матеріалів,
які містили розроблений наповнювач з антисептичними властивостями. Інші
зразки виявилися не грибостійкими, на зразках неозброєним оком відмічено
зростання грибів.
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Поширене використання полімерних матеріалів тісно пов'язане з про-
блемою утилізації їх відходів. Запобігання забрудненню навколишнього се-
редовища відходами пакувальних матеріалів є важливим чинником, який
визначає їх застосування.


